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Les conséquences de l'exclusion des 6-13 ans du Pass'Sport
Question écrite n° 10187

Texte de la question

M. Jean-Louis Roumégas attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative
sur les conséquences préoccupantes de l'exclusion des enfants de 6 à 13 ans du dispositif Pass'Sport pour
l'année 2025-2026. Créé en 2021, ce dispositif a bénéficié à plus de 5 millions de jeunes, dont 1,6 million en
2024. Il a contribué de manière décisive à la lutte contre l'inactivité physique, à la réduction des inégalités
sociales, à l'intégration des jeunes dans la vie associative et citoyenne, tout en assurant aux clubs sportifs
locaux un apport financier stable grâce aux inscriptions d'enfants. La décision de recentrer le Pass'Sport sur les
seuls 14-30 ans, en excluant la grande majorité des 6-13 ans, entraîne des conséquences préoccupantes pour
les familles, qui doivent désormais assumer seules le coût des licences, des équipements et des tenues, ce qui
pèse lourdement sur les foyers. Cette évolution risque ainsi de renforcer les inégalités d'accès au sport entre
enfants de familles aisées et enfants issus de foyers modestes. Elle fragilise également les associations
sportives, privées d'une partie importante de leurs licenciés et donc de ressources indispensables à leur
équilibre financier, à la rémunération de leurs éducateurs et à la qualité de leurs activités. Elle soulève enfin un
enjeu majeur de santé publique et d'intégration sociale, puisque cette tranche d'âge est décisive pour l'adoption
de comportements sains et durables et que la diminution de la pratique sportive accroît les risques de
sédentarité, de surpoids et de troubles psychosociaux. Une telle orientation apparaît par ailleurs en contradiction
avec la volonté affirmée par la France de faire des jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024 un levier
durable de développement du sport pour tous. Il lui demande en conséquence les raisons de cette décision et si
le Gouvernement entend la réexaminer ou proposer une alternative garantissant aux enfants concernés un
accès équitable à la pratique sportive en club ou en association.
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